
 

Додаткові умови щодо використання послуги PhoneGap Build  

Остання редакція від 18 червня 2014 р. Повна заміна редакції від 7 травня 2012 р. 

Дякуємо за використання Послуги PhoneGap Build, мобільного програмного рішення з компіляції та 
пакування, яке працює на хмарній технології («Послуга»). Використання вами Послуги повинно 
виконуватися відповідно до цих Додаткових умов, які є доповненням і складовою частиною Умов 
використання Adobe.com («Умови»), опублікованих за адресою http://www.adobe.com/go/terms_ua. 
Терміни, виділені великими літерами в цьому документі, мають таке ж визначення, що й в Умовах. 

1. Використання Послуги. 

Під час реєстрації на безкоштовну Пробну версію чи передплату ви отримуєте допуск до функцій і вмісту 
Послуги та всі переваги крос-платформової розробки, зокрема й можливість завантажувати, 
організовувати та зберігати ваші програми й цифровий вміст, а також ділитися цим вмістом із тим, із ким 
забажаєте.  

2. Плани підписки та ціна. 

Послуга пропонується зі списком варіантів багаторівневого плану підписки, включаючи також 
Безкоштовний план. Усі рівні планів підписки включають необмежену кількість публічних програм, але 
різняться в інших планах, наприклад, щодо кількості приватних програм, обмежень у компоновці та 
об’єму пам’яті, допущених співробітників і кінцевих користувачів (ПРИМІТКА. Деякі зі зазначених 
обмежень можуть не стосуватися певних програм, які містилися в Послузі перед завершенням закритого 
бета-тестування). Для отримання повного опису наявних планів підписки та цінових варіантів відвідайте 
сторінку за адресою: http://build.phonegap.com. 

Ми залишаємо за собою право контролювати та впроваджувати обмеження плану підписки, зокрема 
право стягувати плату за перевитрати, оновлювати вашу підписку чи призупиняти ваш доступ до функцій 
Послуги.  

3. Торговельні марки. 

PhoneGap є торговельною маркою компанії «Adobe». Вам заборонено використовувати слова 
PHONEGAP або GAP у назвах будь-яких додатків, що використовують PhoneGap або послугу PhoneGap 
Build. 
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